
Комуто е простил повече  

Псалм 138 
 
Лука 7:36-50  И един от фарисеите го покани да яде с него; и Той влезе във фарисеевата къща и 
седна на трапезата.  37  И, ето, една жена от града, която беше грешница, като разбра, че седи на 
трапезата във фарисеевата къща, донесе алавастрен съд с миро.  38  И като застана отзаде при 
нозете Му и плачеше, почна да облива нозете Му със сълзи и да ги изтрива с косата си, целуваше 
нозете Му, и мажеше ги с мирото.  39  А като видя това фарисеят, който Го бе поканил, думаше 
в себе си, казвайки: Тоя ако беше пророк, щеше да знае коя и каква е жената, която се допира до 
Него, че е грешница.  40  А Исус в отговор му рече: Симоне, имам нещо да ти кажа. А той рече: 
Учителю, кажи!  41  Някой си заемодавец имаше двама длъжника; единият дължеше петстотин 
динара, а другият - петдесет.  42  И понеже нямаха с какво да му платят, той прости и на двамата. 
И тъй, кой от тях ще го обикне повече?  43  В отговор Симон рече: Мисля, че оня, 
комуто е простил повечето. А Той му рече: Право си отсъдил.  44  И като се обърна към 
жената, рече на Симона: Видиш ли тая жена? Влязох в къщата ти, и ти вода за нозете Ми не даде; 
а тя със сълзи обля нозете Ми, и с косата си ги изтри.  45  Ти целувка ми не даде; а тя, откак съм 
влязъл не е престанала да целува нозете Ми.  46  Ти с масло не помаза главата Ми; а тя с миро 
помаза нозете Ми.  47  Затова ти казвам: Прощават й се многото грехове; (защото тя 
обикна много); а комуто малко се прощава, той малко обича.  48  И рече -: Прощават ти се 
греховете.  49  И тия, които седяха с Него на трапезата, почнаха да казват помежду си: Кой е тоя, 
който и греховете прощава?  50  И рече на жената: Твоята вяра те спаси; иди си с мир. 
 
Йоан 8:28  Тогава рече Исус: Когато издигнете Човешкия Син, тогава ще познаете, че 
съм това което казвам, и че от Себе Си нищо не върша, но каквото Ме е научил Отец, това говоря. 
 
Йоан 3:14-17  И както Моисей издигна змията в пустинята, така трябва да бъде 
издигнат Човешкият Син,  15  та всеки, който вярва в Него [да не погине, но] да има вечен 
живот.  16  Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине ни 
един, който вярва в Него, но да има вечен живот:  17  Понеже Бог не е пратил Сина на света 
да съди света, но за да бъде светът спасен чрез Него. 
 
Левит 19:17-18  Да не мразиш брата си в сърцето си; да изобличиш смело ближния си, та да 
се не натовариш с грях поради него.  18  Да не отмъщаваш, нито да храниш злоба против ония, 
които са от людете ти; но да обичаш ближния си както себе си. Аз съм Господ. 
 
Римляни 15:1-3  Прочее, ние силните сме длъжни да носим немощите на слабите и да не 
угаждаме на себе си.  2  Всеки от нас да угождава на ближния си, с цел към това, което 
е добро за назиданието му.  3  Понеже и Христос не угоди на Себе Си, но, както е писано: - 
"Укорите на ония, които укоряваха тебе, Паднаха върху Мене".  
 
1 Коринтяни 13:4-8  Любовта дъблго търпи и е милостива; любовта не завижда; любовта не се 
превъзнася, не се гордее,  5  не безобразничи, не търси своето, не се раздразнява, не държи 
сметка за зло,  6  не се радва на неправдата, а се радва заедно с истината,  7  всичко премълчава, 
на всичко хваща вяра, на всичко се надява, всичко търпи.  8  Любовта никога не отпада; другите 
дарби, обаче, пророчества ли са, ще се прекратят; езици ли са, ще престанат; знание ли е, ще се 
прекрати. 
 
 


